Catologo Libreria Viborada

Coi o i La storiografia pugliese nella
seconda met?? dell'Ottocento

LA

STORIOGRAFIA PUGLIESE, Read More
NELLA
SECONDA META DELL'OTTOCENTO SKU: 18080
Price: 45,00€

a cura di Stock: inStOCk

RAFFAELE GIURA LONGO

Categories: Storia
GIOVANNI DE GENNARO

autore: a cura di Raffaele Giura Longo e Giovanni De
Gennaroeditore: Levanteluogo-edizione: Barianno-
edizione: 2002

LEVANTE EDITORI - BARI

[

Product Description
330 pagine; 24 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (18080)



https://viborada.it/prodotto/la-storiografia-pugliese-nella-seconda-met-dellottocento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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 Istituzioni di diritto

MASSIMO SEVERO GIANNINI

amministrativo.
ISTITUZIONI Read More
2 SKU: 18067

DIRITTO AMMINISTRATIVO .
Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Giannini Massimo Severoeditore: Giuffre
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1981

MILANO - DOTT. A. GIUFFRE EDITORE

—

Product Description
In 8, pp. VI+664. Brossura. Due piccole fioriture al taglio esterno brossura Ottimo (Fine) (18067)



https://viborada.it/prodotto/istituzioni-di-diritto-amministrativo-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Teoria del valore. La teoria del
costo di produzione e la teoria

TEORIE DEL VALORE della domanda e dell'offerta. Da
LA TEORIA DELLA DONANDA Walras a Pareto e Marshall (Vol.
1% Walras a |'.-.-.<. tor ¢ Marst i 2)
Read More

SKU: 18062

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Economia

Ei autore: Sechi Manlioeditore: Giuffreluogo-edizione:
MILANO - BOTT. A, GIUFFRE EDITORI Milanoanno-edizione: 2001

Product Description
In 8, pp. XI+796. Brossura brossura Ottimo (Fine) (18062)



https://viborada.it/prodotto/teoria-del-valore-la-teoria-del-costo-di-produzione-e-la-teoria-della-domanda-e-dellofferta-da-walras-a-pareto-e-marshall-vol-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

Catologo Libreria Viborada

Glossario
TRATTATO DI DIRITTO PRIVATO

a cura di Giovanm Iudica e Paolo Zatti

Read More
SKU: 17943

Price: 45,00€
ANDREA BELVEDERE - RICCARDO GUASTINI
PAOLO ZATTI - VINCENZO ZENO ZENCOVICH Stock: instock

GLOSSARIO Categories: Diritto

autore: Belvedere Andrea, Guastini Riccardo, Zatti
Paolo, Zeno Zencovich Vincenzoeditore: Giuffre
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1994

GIUFFRE

Product Description
In 8, pp.XVIlI + 414. Legatura tutta tela con titoli in nero sul dorso, sovraccoperta. rilegato
Ottimo (Fine) (17943)



https://viborada.it/prodotto/glossario/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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e Storia dei tassi di interesse

Storia Read More
dei tassi di interesse R UIRNEES
Presentazione di Pierluigi Ciocca Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Homer, Sidneyeditore: Laterzaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1995

Cariplo - Laterza

Product Description
In 8, 946 pagine, brossura con sopracop. brossura Ottimo (Fine) (17935)



https://viborada.it/prodotto/storia-dei-tassi-di-interesse/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Salluste, Jules C??sar, C.
Vell??ius Paterculus et A. Florus.
Oeuvres compl??tes avec la
traduction en fran??ais.
Publi??es sour la direction de M.
Nisard.

TR T |
Ceu T Read More

SKU: 17864
Price: 45,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

BALLPATE

JOLES OEsAR

autore: Salluste, Jules C??sar, C. Vell??ius Paterculus,
Florus, A.editore: ].J. Dubochetluogo-edizione: Paris
anno-edizione: 1843

Product Description

720 pp. ; 27 cm. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Testo su due
colonne. Collection des auteurs latins. Testo francese-latino. Lievi e rare bruniture in alcune
carte. Lievissime abrasioni lungo il dorso e alla cerniera anteriore. Timbri di biblioteca, volume
dismesso rilegato in pelle Buono (Good) (17864)



https://viborada.it/prodotto/salluste-jules-csar-c-vellius-paterculus-et-a-florus-oeuvres-compltes-avec-la-traduction-en-franais-publies-sour-la-direction-de-m-nisard/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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La filosofia dell'idealismo
tedesco. Edizione italiana a cura
di Valerio Verra

Read More
SKU: 17859
Price: 45,00€

Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Nicolai Hartmanneditore: Mursialuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1983

Product Description
In 8, pp. XII+595. Brossura. Collana Biblioteca di filosofia. Saggi 5 cartolina Ottimo (Fine)

(17859)

L'idea russa. | problemi
fondamentali del pensiero russo
(XIX e inizio XX secolo). A cura
di Cinzia De Lotto. Introduzione
di Giuseppe Riconda

Nikolaj Berdjaev

Read More

SKU: 17858

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Berdjaev Nikolajeditore: Ugo Mursia Editore
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2014



https://viborada.it/prodotto/la-filosofia-dellidealismo-tedesco-edizione-italiana-a-cura-di-valerio-verra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/lidea-russa-i-problemi-fondamentali-del-pensiero-russo-xix-e-inizio-xx-secolo-a-cura-di-cinzia-de-lotto-introduzione-di-giuseppe-riconda/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Product Description
In 8, pp. 320. Brossura. Biblioteca di filosofia n. 17 brossura Molto buono (Very Good) (17858)

Eneide, traduzione in
endecasillabi di Rocco De Vitis.
Seconda edizione
completamente riveduta

Read More

SKU: 17833

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Pubblio Virgilio Maroneeditore: Aesseluogo-
edizione: Tavianoanno-edizione: 1987

Product Description
782 pagine; 25 cm, legatura editoriale come da foto, Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Molto buono (Very Good) (17833)



https://viborada.it/prodotto/eneide-traduzione-in-endecasillabi-di-rocco-de-vitis-seconda-edizione-completamente-riveduta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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AMBROSIANA. Scritti varii
pubblicati nel XV centenario
dalla morte di S. Ambrogio, con
introduzione di Andrea C.
Cardinale Ferrari arcivescovo di
Milano.

Read More

SKU: 17764

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Cogliatiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1897

Product Description

in 4, brossura editoriale, X1V fascicioli con paginazione varia per circa 700 pp. complessive.
Dorso con tassello cartaceo. Tavole fuori testo alcune con saggi di canti piu volte ripiegate,
illustrazioni e annotazioni musicali nel testo. Testatine, finalini e capilettera. Brossura originale
applicata sul piatto ant. Piccole mancanze e abrasioni al dorso e ai piatti. Rariussime e lievi
fioriture in alcune pagine. Etichetta e timbri di biblioteca, volume dismesso. rilegato Mediocre
(Poor) (17764)



https://viborada.it/prodotto/ambrosiana-scritti-varii-pubblicati-nel-xv-centenario-dalla-morte-di-s-ambrogio-con-introduzione-di-andrea-c-cardinale-ferrari-arcivescovo-di-milano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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| dodici libri delle Instituzioni
oratorie. Tradotti da Jacopo
Gariglio ed illustrati con
note.Tomo 1-4

{lﬁ}mmm! GE[_NTlLIANﬂ .| Read More
mfx?;;zmﬁ. ism_gzz_w”-l - SKU: 17678
- Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Quintilianoeditore: Per Giovanni Silvestri
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1837

Product Description

In 8, quattro tomi rilegati in due volumi di pp. XXIV+358, 326, 380, 298. Rilegatura coeva
mezza pelle e impressioni in oro sul dorso. Collana, Biblioteca scelta di opere greche e latine
tradotte in lingua italiana. Lievi abrasioni e piccole mancanze ai dorsi. Timbri ed etichette di
bibblioteca (vedi Foto), volumi dismessi rilegato in pelle Buono (Good) (17678)



https://viborada.it/prodotto/i-dodici-libri-delle-instituzioni-oratorie-tradotti-da-jacopo-gariglio-ed-illustrati-con-note-tomo-1-4/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Degli uffici ; coi due dialoghi
dell'amicizia e della vecchiezza
e i paradossi, volgarizzate da
Giuseppe del Chiappa

Read More

SKU: 17555

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Cicero, Marcus Tulliuseditore: per Pietro
Fiaccadoriluogo-edizione: Parmaanno-edizione:
1843

Product Description

311 pagine; 18 cm. legatura coeva in pergamena muta come da foto, all'ultima pagina bianca
annotazioni, quasi sbiaditi, a matita. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e
sigle, volume dismesso. rilegato Buono (Good) (17555)



https://viborada.it/prodotto/degli-uffici-coi-due-dialoghi-dellamicizia-e-della-vecchiezza-e-i-paradossi-volgarizzate-da-giuseppe-del-chiappa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

